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Задача  Определить статистические показатели частоты, тяжести и потерь от производственного травматизма на предприятии.
 Коэффициент частоты Кч — это количество пострадавших при несчастных случаях, связанных с производством, приходя​щихся на 1000 работающих:
Кч = Т/Р  * 1000,

где Т     — число несчастных случаев за отчетный период;
Р    — среднесписочная численность работающих.
Коэффициент тяжести Кт — это среднее число дней трудо​способности, приходящихся на один несчастный случай,
Кт  = Д/Т

где Д — число человеко-дней трудоспособности у пострадавших с утратой трудоспособности на один рабочий день и более в отчетном периоде.
Для общей характеристики состояния травматизма на произ​водстве используют коэффициент потерь   ( дней  нетрудоспособности  )   Кд — это число человеко-дней нетрудоспособности, приходящихся на 1000 работающих

Кд=  Кч * Кт   =   Т/Р  * 1000 *  Д/Т

Кд= Д/Р  * 1000.

Данные для расчета взять из табл.
	Данные для расчета

	Номер варианта


	
	0

	1

	2


	3


	4


	5


	6

	7

	8


	9


	1.  Среднесписочное  количество  ра​ботающих Р чел.

	420

	672

	381

	592

	550

	480

	452

	490

	520

	950


	2.   Количество   несчастных   случаев  / число дней нетрудоспособности, по​лученных :
2.1   при выполнении трудовых обязанностей.

	4/92

	7/151

	3/72

	6/185

	5/102

	5/140

	4/95

	7/231

	6/110

	8/295


	2.2. То же, при подготовке к работе

	1/20

	-

	1/15

	-

	-

	-


	2/43

	-

	-

	4/28


	2.3. То же, во время обеденного пе​рерыва (в столовой предприятия)

	
	1/23

	~

	-

	1/19

	-


	-

	1/17

	-

	-


	2.4. То же, при следовании на работу пешком или на общественном транс​порте.

	3/78

	2/130

	4/150

	1/18

	2/67

	3/101

	5/180

	1/35

	3/109

	2/89


	2.5. То же, при использовании в лич​ных целях транспорта предприятия

	-

	-

	
	1/23

	
	2/80

	-

	
	2/120

	5/150-


	2.6. То же, при использовании лично​го транспорта по поручению руково​дителя.
	1/12

	5/75

	
	
	4/100

	
	2/18

	5/65

	3/15

	2/100


	2.7. То же, при заточке своего ножа на наждаке
	-

	1/7

	2/10

	3/25

	1/15

	2/16

	4/10

	1/23

	2/18

	1/10


	2.8. То же, при следовании домой на транспорте предприятия
	2/57

	-

	2/63

	-

	-

	2/42

	1/17

	-

	-

	1/11


	2.9. То же, при алкогольном опьяне​нии, находясь в кабине автомобиля (сопровождая     груз)     -     дорожно-транспортное происшествие
	
	1/14

	
	1/25

	1/42

	
	1/18

	1/25

	2/68

	

	2.10. То же, в быту (находясь дома)

	7/200

	8/250

	8/202

	5/120

	10/117

	3/25           2/62

	2/51

	3/72

	4/135



